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„Od dubna jsme výrazně posílili editorský systém a zpravodajskou směnu, kde si nově
vychováváme začínající novináře. Povedou je zkušení editoři ve složení Michal Štůsek,
dlouholetý člen Seznam Zpráv, a dvě nové editorské posily Eliška Nováková a Radek
Dragoun. Na Seznam Zprávách chceme čtenářům nabídnout plnohodnotný servis od
aktuálního zpravodajství až po původní témata, reportáže, názory a investigativu. Nová
podoba editorského systému by k tomu měla významně pomoci,“ říká k posílení
editorského týmu šéfredaktor Robert Čásenský.

Od dubna se na pozici zástupkyně šéfredaktora pro dlouhodobý obsah a provoz redakce přesunula
Monika Binarová, která v lednu nastupovala na pozici projektové manažerky. Dalšími zástupci
šéfredaktora jsou Petra Benešová pro zpravodajství, Martin Jašminský pro byznys a Jiří Štický pro
analýzy, komentáře a investigativu.

Monika Binarová

Nově se rozšiřuje, a do sekce zpravodajství přesouvá, kultura. Do vedení rubriky v březnu nastoupil
zkušený novinář Daniel Konrád, který přibližuje, co mohou čtenáři očekávat: „V kulturní rubrice
chceme pokrývat vše podstatné od filmů a televizních seriálů přes koncerty, literaturu a výtvarné
umění až po divadlo nebo klasickou hudbu. Kvalitně a čtivě. Aby si v tom každý našel své a čtenářům
jsme nabízeli zpravodajství, recenze, obsáhlejší materiály, stejně jako podcasty nebo kulturní tipy na
víkend.“

Daniel Konrád

Reportérsky posílí domácí i zahraniční sekce zpravodajství. „S příchodem reportéra Tomáše Klézla
rozšiřujeme působení Seznam Zpráv i v Moravskoslezském kraji, kde letos budeme sledovat zajímavé
politické souboje v nadcházejících sněmovních volbách. Anna Dohnalová a Martin Novák pak výrazně
posílí zahraniční tým, hlavně v tématech týkajících se Ukrajiny a USA,“ dodává Petra Benešová,
zástupkyně šéfredaktora SZ pro zpravodajství.

Medailonky nových členů redakce Seznam Zpráv

V dubnu nastoupili Martin Novák, Tomáš Klézl a Eliška Nováková.

Martin Novák, editor a reportér zahraniční rubriky

Martin Novák působil v České televizi či v Hospodářských novinách, jako reportér byl v Iráku v době
americké války a svržení Saddáma Husajna. Poslední roky strávil jako reportér v Aktuálně.cz, kde
jeho pracovní cesty často vedly na Ukrajinu. Během prvního dne ruské invaze 24. února 2022 byl v
Kyjevě. Je autorem knih Džihád proti Kremlu, Ropa a krev a biografie Leonida Brežněva s názvem
Kati Pražského jara a spoluautorem knih Islámský stát: Blízký východ na konci času a Ukrajina:
Válka kolem nás. V roce 2014 získal s kolegy Novinářskou cenu za inovativní online žurnalistiku.

Tomáš Klézl, reportér domácí rubriky



Tomáš Klézl vystudoval žurnalistiku na Univerzitě Karlově, ve své diplomové práci se věnoval etice
mediálního pokrytí masových střeleb. Posledních sedm let strávil v redakci Aktuálně.cz, kde se
zaměřoval především na reportáže z celého Česka. Zajímavé příběhy z regionů bude dále přinášet i
pro Seznam Zprávy. Třeba z pomezí Moravy a Slezska, odkud pochází.

Eliška Nováková, hlavní editorka zpravodajství

Eliška Nováková začínala v médiích školní praxí v Hospodářských novinách, dalších zhruba 9 let
působila v Českém rozhlase, nejprve jako elévka při škole, později jako redaktorka a reportérka v
domácí redakci. Na stejné pozici pracovala také ve video týmu serveru iDNES.cz a v posledních
letech se věnovala zpravodajství rádií Expres FM a Classic Praha.

V březnu se k týmu Seznam Zpráv přidali Daniel Konrád a Radek Dragoun.

Daniel Konrád, vedoucí kulturní rubriky

Daniel Konrád dříve působil jako překladatel a kulturní kritik, jehož zaměřením byla jazzová hudba.
Uplynulých 16 let strávil ve vydavatelství Economia, kde řídil kulturní rubriky nejprve
Hospodářských novin a od roku 2018 serveru Aktuálně.cz. Z něj letos v březnu přešel do redakce
Seznam Zpráv.

Radek Dragoun, hlavní editor zpravodajství

Radek Dragoun začal s novinařinou ještě při studiu politologie v roce 2016. Tehdy nastoupil jako elév
do domácí redakce Aktuálně.cz, kde nabíral první zkušenosti. V roce 2023 se zde stal zástupcem
vedoucího zpravodajství, později i zástupcem šéfredaktora Pavla Švece.

Radek Dragoun

V únoru kromě Pavla Švece jako vedoucího domácí redakce nastoupila Anna Dohnalová.

Anna Dohnalová, reportérka zahraniční rubriky

Anna Dohnalová vystudovala kombinovaný obor žurnalistiky a liberálních věd na Univerzitě v Essexu
a současně dokončuje magisterský program z žurnalistiky na Newyorské univerzitě (NYU). Svou
novinářskou kariéru započala v Anglii stáží v regionálním rádiu BBC Essex. V roce 2021 pak přešla
do Aktuálně.cz, kde pracovala jako zahraniční reportérka víc než čtyři roky. Do zahraniční rubriky
Seznam Zpráv přestoupila na začátku roku 2025. V roce 2024 získala Novinářskou cenu za projekt
My a dezinformace.
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